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Please see the feedback from the completed Questionnaire. 

45 Families completed the questionnaire out of 200 children. We were very pleased 

with the feedback. 

 

We had 17 comments and Individual feedback was as follows: 

Behaviour management system needs scrapping please. It is damaging to all kids. Better 

PE and arts development also please. Thanks 

Note access to forest school 

We love St Oswalds, the ethos and all it stands for. The staff are all so hard working 

caring and nurturing. Both of our children love coming to school. We would love to see 

more of what happens in school for example class assemblies. Our children have loved 

all of the trips they've had this . We are really keen for them to experience a school 

residential. 

Lack of varied after school activities particularly for lower end of school. Website 

class pages barely ever updated. Social media very rarely features Yr group tends to be 

EYFS Or Yr1 always same children. Infant curriculum too focused on eng & maths, 

doesn't appear to be anything music related except singing. Staff are knowledgeable & 

caring. Child definitely always feels safe. 

More sports facilities 

I would love to see more after-school clubs for KS1 as my child has lots of interests 

and they would join in with most activities/learn new skills.7 

Punishing my child for something I have done wrong or forgotten isn’t right in my 

opinion. She reads every day more than 10 minutes, if I forget to write in her record 

she gets punished which makes her upset. 

Communication - would it be possible to have a weekly bulletin instead of everything in 

separate emails. 
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Forest school all ages and outdoor learning .mixing a couple of year groups e.g 5 and 6 

for some lessons (pe/music/drama) to give wider opportunities for friendships and 

encouraging to step out of comfort zone. 

More extra curricular after school provisions would be great. Also to be mindful that 

some communication with parents can come across as quite patronising. As the parent 

of an SEN child I would appreciate better communication updating me on how my 

child's needs are being provided for. 

There could be better communication daily with parents. More clubs for them to join in. 

Overall my child is very happy and we are happy with this school. 

The school's provision of pre- and after-school care could be improved. Children are 

simply left to play, whereas at other schools children are given structured activities as 

part of after-school care, without much additional cost. But apart from this gripe, the 

school is absolutely excellent, I would recommend it to any parent. 

I didn’t answer q4 or q7 as it wasn’t clear what to pick if my child hasn’t been bullied 

and isn’t SEND 

Wider variety of activities in after school clubs. Lunchtime clubs such as Book club or 

game’s club in Winter and Wildlife or Basketball during summer.15anonymousCan't fault 

the school it's been brilliant with all my kids. 

No after school clubs available only those run by outside sports company, my daughter 

was offered film club, gardening, Hama beads, dance, choir etc 

I believe that the school is great. However the question about clubs is disappointing as 

there aren’t any clubs for KS1 to access at the moment. The clubs we access are all 

outside of the school. Also would it possible to consider afterschool club till 4 be at a 

reduced rate. 

 

This feedback will be discussed in more detail at the Full Governing Board meeting at 

the end of March. 


